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Pm ¥ m • • •  — Diszebéd gyermekeknek. Az Amerikai Gyet-lányka dunántúli tájszólással mond köszönő-versikétfur08 az,nyom a,a
meksegélyző Intézmény már körülbelül két hete min-g hófehér krizantémokat nyújt át, egy másik kislány 
den nap meleg ebédet juttat negyvenegyezer fővá-pedig angol verset szaval Bandholz tábornok felé for­
róst rosszul táplált, gyenge és sovány gyermeknek, dúlva, ki örömében megcsókolja a gyermeket.
A bemutató főzés és kiosztás Richardson amerikai Az üdvözlő beszédekre ezután Richardson kapl- 
kapitány, az akczió budapesti intézőjének vezetése tány válaszol németül, kiemelve, hogy a gyormeke- 
alatt ma történt nagy diszszel és pompával a két segíteni kell, hiszen a gyermekek nem okozták a 
papnővelde-utczai iskolában. A kapuban a főváros háborút.
díszruhájába öltözött szolga nyitogatta a sűrűn ér- Szívből jövő éljenzéssel fogadott beszéde után 
kező autók és fogatok ajtaját. A lépcsőházban — föl Kóezó Antal bandája rázendít az angol himnuszra, 
egészen a negyedik emeletig — impozáns zászlódisz, Az ünnepélynek vége. A gyerekek kivonulnak, e 
fenyőgalyak és virágerdő. Kis táblákon a felírás : a folyosón saegteritett hosszú asztalokat csakhamar 
„Ezen tulajdon az amerikai gyermeksegélyző akczió körülüli az éhes gyereksereg. Először két soros kis 
védelme,alatt áll“. »— Másik táblákon a szives üdvöz- imát mondanak, s aztán megkapják az ebédet. A 
let : „Isten hozott 1“ — Mindenütt a magyar nemzeti- menü : tejherizs, kakaó, tejeskaláes, kakes és alma. 
szin és az amerikai csillagos lobogó dominál; Dél Persze az ebéd nem minden nap ily fényes, de azért 
vari. A fehérfalu iskolateremhen együtt vannak a úgy van összeállítva mindig, Jjogy tápértéke meg- 
közéleti nagyságok és főrangú hölgyek. Egyszerre feleljen egy liter tiszta tej&ek. V ' « 
mozgolódás támad : Zerkovitz államtitkár, az amerikai gyermekse-

•— Helyet Bandholz tábornoknak ! gélyző akczió magyarországi bizottságának ügyve*
Lelkes éljenzés fogadja a közszeretetnek: örvendő zető igazgatója, a ki a lelke és rendezője az egész- 

tábornokot.  ̂ aek, a következőket mondja :
Miután ő és valamennyien elfoglalták helyüket, — A segélyre szoruló gyermekek létszámát feí-t 

felhangzik a magyar Himnusz. Mindannyian feláll- mieljük hetvenötezerre. Vidéken huszonötezer gyerme- 
nak. Egy lányka szavalja -közben : „Isten áldd megket akarunk élelmezni. Amerika adja a ezukret, ka1» 
a magyart !“ Majd Csilléry András népegészségügyitaót, rizst, kondenzált tejet, babot és borsót, a ma- 
miniszter, Bódy polgármester és Bókay egyetemi ta-gyar kormány zsírt és lisztet ad. j&iadez több, mini 
nár mondan ak köszönetét az amerikaiaknak. Ezután kétszáz millió koronába kerül,
két hófehérbe öltözött kis óvódás, Kemény Vera és Mig ezeket mondja, a népes folyosón lassan el^
Bot Viliké,  ̂a kik olyan piczikék, hogy az asztalra halkul a zaj, odalenn a kapunál egyik autó a másik 
kell állítani őket, csokrot adnak át Richardson kapi-után robog el, még a czimbalmot és nagybőgőt is 
tánynak s halk, éneklő gyerekhangon mondják:egy amerikai automobilra teszik. A gyerekek még 
„Isten éltesse a bácsikat.“ Ezután egy elemistasokáig fognak emlékezni erro a tündér-délclőttre, 3

sok szép. virággal, bácsikkal és nénikkel. (Simán.)


